

本报与“滨房网”共同推出的大型看房团完美收官

三辆大巴满载大家安居梦

《齐鲁晚报》作为滨州市发行量最大、读者最多的生活类报纸,深受读者欢迎。“滨房网”(www.binfang.com)是滨州专业的房产网站,拥有12人的网站维护团队,提供最新房产数据和分析报告,致力于打造滨州最权威的房产信息网站。齐鲁晚报·今日滨州编辑部与滨州专业房产网“滨房网”(www.binfang.com)共同打造大型看房团,联合优质的楼盘资源与广大市民对接,并以看房团的形式,让市民感受到不同楼盘的魅力。整个看房过程不会向您收取任何费用!

为了更好地服务滨州市民,《齐鲁晚报·今日滨州》联合滨州专业房产网“滨房网”(www.binfang.com),共同打造的大型看房团,于14日正式开团,三辆大巴车满载着市民对家的期望,驶向望湖云水谣、金色年华、怡清园、景尚明珠四个楼盘,让每一位参与的市民感受到不同楼盘的魅力,寻找到心中家的感觉。如果您也有看房、买房的计划,欢迎加入我们!下期看房团敬请期待!

14日上午8:30,在黄河四路渤海七路渤海国际正门,大巴车已经排列整齐,两侧悬挂起“齐鲁晚报·滨房网(binfang.com)大型看房团”的条幅。从四面八方赶来的市民纷纷走进大巴车,有专程打车来的年轻人,也有开车来的中年人,他们有的为了准备婚房,也有的为了改善居住环境。看房团这项活动,正是为了让这些有购房需求的人,感受到不同楼盘的风格,最终寻找到心中的那个家。

上午9点,满载市民的三辆大巴车正式出发,驶向第一站“望湖云水谣”,楼盘位于长江一路黄河八路交叉口东南侧,项目一期六栋多层,已全部入住,二期为五栋小高层和一栋高层。坐落于蒲湖北岸,靠园面水的自然环境。一到楼盘,楼盘工作人员立刻在项目模型前为市民讲解起位置、户型等信息,不少有意向的市民留下了联系方式,合影留念后,各位团友回到大巴车,赶往第二站楼盘“金色年华”。项目位于黄二渤五

交汇处,交通便利,由4栋高层和2栋小高层组成。82—132平米的多维写意空间,浪漫的法式风情。第三站怡清园位于黄河八路,由33栋多层建筑群和商业步行街组成,定位为配套设施齐全的纯多层花园式住宅小区。第四站景尚明珠位于黄二渤二十四路交汇处,紧贴滨州汽车总站,周边配套完善。

每到一楼盘,项目模型前都挤满了看房团的团友,楼盘工作人员一遍遍耐心地为团友答疑解惑,还有细心的楼盘专员为团友准备了精美的小礼品。望湖云水谣为团友准备了太阳伞,怡清园也为团友赠送了一只带有楼盘资料的手提袋,每个手提袋中都放有一个风格别致的小花瓶。

“我第一次参加看房团,没想到不光完全免费,还能领到精美的礼品,确实挺意外的,如果让我自己一个楼盘一个楼盘慢慢转的话,交通工具都是一个很大的问题!”团友王女士说,“真的很感谢活动的组织者,希望能找到我心中的那个新家!”

如果您也有看房、购房的打算,欢迎加入我们!有意向的合作楼盘请与我们联系,下期看房团敬请期待!

齐鲁晚报QQ群:117933663
电话:15854393891
滨房网QQ群:206485843
电话:0543-212222
(楼市记者 杨玉龙)



100平方米左右房源受热捧

14日上午9时,由齐鲁晚报与滨房网共同组织的看房团活动正式起航。本次活动得到了众多购房者的关注与支持,记者调查发现,大多数购房者瞄准了100平方米左右的房源。

“买房是一生的大事,不能马虎,我这次想购买一套大约100平方米的住房。首先要考虑环境和价格,我以前居住的小区靠近大集,环境很差,对我的影响也很大。我这次想购买一套环境较好,相对安静一点的小区房子。其次要看物业,物业是一个小区的

售后,如果售后不能服务好,产品就会失去它的价值,让人苦恼的事情会接连不断。”看房团的孙先生告诉记者。

“我想要买套100平方米左右的房子养老啊,所以这次看房团我还帮我三个姐妹也报名了,她们是想替孩子先看看,和她们一起来看房就像出来春游一样。”看房途中记者发现许多购房者对看房团的评价颇高,其中有位阿姨高兴的说。

一对年轻情侣向记者表示,“准备买房子结婚,不求房子过大,因为我们工作才几年,积蓄不

多,100平方米左右的两房就可以了。”年轻的情侣是本次看房团的一大重要组成部分,此类购房者大多为工作时间不长,财富积累还不多,房价、交通是否便利成为他们最优先考虑的因素,而精致又经济的两居100平方米左右的房源比较受到此类人群的欢迎。

“综合考虑,我们楼盘的房源种类比较多,但100平方米左右的房源倍受欢迎,也是售出最多的。”金色年华的售楼顾问告诉记者。

(楼市记者 杨玉龙 实习生 袁建帮)



市民在金色年华楼盘认真看房。



市民在景尚明珠楼盘认真看房。



市民在望湖云水谣楼盘认真看房。



市民在怡清园楼盘认真看房。

无意问鼎 依然登峰

——美信·滨州世贸中心企业成长高峰论坛大放异彩

“发展蜕变”——2013企业成长高峰论坛,14日在滨州大饭店隆重举行。滨州各界商业精英近500人齐聚一堂,成就了一场别开生面的经济文化盛会。本次论坛由美信置业(滨州)有限公司承办,邀请著名经济学家郎咸平先生、世界贸易中心协会亚太区副总裁王迅先生作为主讲嘉宾。

14日,高峰论坛13:30分正式开始,17:30分结束。参会嘉宾自12点起就已陆续到场,13:00已是座无虚席。世贸中心亚太区副总裁王迅先生针对世贸中心世贸中心在全球化经济中的地位和作用,以及世界贸易中心会员可享受到的各项会员权益服务,进行了精彩的演讲。

著名经济学家郎咸平先生,也在全场热烈的气氛中闪亮登场,在长达2小时的主题演讲中,郎咸平先生对中国宏观经济形势进行了深入浅出的分析,从独特的视角,对当前企业发展所面临的机遇和挑战进行阐

述,一次次在不经意间触发参会嘉宾的思维。

如果说两位主讲嘉宾的演讲让参会嘉宾受益匪浅的话,那么本次高峰论坛另一个亮点却是美信·滨州世贸中心震撼人心的建设理念和经营思路。美信·滨州世贸中心位于滨州经济开发区核心位置,黄河八路与渤海十八路交汇处西南角,中海人桥南侧,总建筑面积25万㎡,包含3栋百米瞰海豪宅、39席至尊美墅、五星级世贸酒店、世贸中心甲级5A写字楼和2栋金融办公中心,是滨州首屈一指的城市综合体项目。美信·海公馆是滨州世贸中心的豪宅组团,它是由三栋百米高层组成,现代简约设计风格,被评为2A级住宅小区,滨州唯一,品质桂冠全城。在美信·滨州世贸中心西侧临海部分,建设了39套珍稀别墅,现代简欧的设计风格奢华大气,面积从350㎡到700㎡不等。

未来世贸大酒店建设落成后,将成为滨州最顶级

的五星级酒店,可以一站式满足住宿、餐饮、休闲、会议、娱乐、健身等所有要求,是高端人士商务聚会,家庭聚餐的首选之地。

世贸中心写字楼,外观简约、大气,高档地砖,配备顶级吊灯,采用5A智能化系统,实现楼宇、消防、安防、通讯、办公等全方位自动化控制,充分满足未来多领域高科技商务需求,引领办公潮流。

入驻美信·滨州世贸中心的企业,除可以享受正常的市级、区级财政税费优惠外,世贸中心可为入驻企业申请专属的优惠政策。

作为一个新兴的城市,滨州急需一个具有国际影响力的建筑和经济组织,在这种情况下,美信·滨州世贸中心应运而生,它将代言滨州,与世界对话。美信·滨州世贸中心,位居环中海CBD核心板块,将会为滨州带来全新的生活理念和办公理念,呈现“入则家出则世界”的生活办公方式,成就滨州价值典范!



2013年4月13-14日,润德·半岛蓝湾住宅小区大力支持本报相亲会,架设起舞台供相亲者展示才艺。 本报记者 张爽 摄

房产信息版块

◆中海城梧桐湾(规划局院内)
一楼带院,住房总面积154平方米(其中车库29平方米)院子约90平方米
价格72万,水电暖齐全。
电话:13854359747

◆龙泰花苑247平米现房
复式带小院,带车库,仅2套珍藏户型,低价出售。
黄6渤9向西路南。
电话:15726288388

龙至尊SPA 男士养生会所

专业设备根部水疗,结合人工中医经络疗法,有效提高男性生理机能,让男人更自信!呵护男性生殖健康,我们更专业!进店即送价值88元的肾保养一次,开业期间超值火爆赠送中.....

电话:13854308377长期高薪诚聘养生护理人员
地址:滨州市黄河七路渤海十路向西150米路南